ojn

®x=7

@ x<7

@ x<7 @xZ?

@ x>7

Al
Bl

el
ol
SRS
I
pia

mw
ToH

H
min
oF
el




2.

® PUQ=U @ PnQ=¢ ®)ocp
@ PcoQ ® P=0

~p—o~qgOlFOoH PP CcQ > PDQ

~p-o~gol FolA Hed g - p 7t AuA g P




@ a#tb#c
@ a,b,c 2% 0 ©] ofYrt},
®)a,b,c % Aol sl 0 o] ope,

612+b2+62:OHa:b:C:O7a:b:c:OQ_l?_16]%
a+0F=b#0EEc#0 0|t
Z a, b, ¢c & Aolk I} ( o] obr},




AAHR U = {x | xi= 50 o|o}e] o] &<} of tisto] Al 27 p: x
=489 % g:0<x<30,r:x2-10x+24 =04 I, ‘p 0]2l g

o ~ 1 B WA WYl SokA] g 27

@ @ 3 ®12 @16 On

B ~

ZAp,q,r & W= JES 44 P, 0, R & SHH

P =1{2,4,6,8,12,16, 24, 48}

0=1{2,4,6,8,10,--- , 28}

R = (4,6}

‘p ola golAl ~ r B WEFSt= JAF2 PN QNR ojBR

PNQNR ={2,8,12,16,24}




=

< 7121 A

bl

AL

oo
ru

AL

@xy>x+y>40@x>2,y>20ch
@ x>10°]9x*>10|th
@)x+y=0eld =002 y=0olk
@ x=1°]¥x?=10°]|th

® 2x+4>00°]H x> -2 o]t}

B

@ &) x = 1.5,y = 100]H xy > x +y > 4°] A% x < 2,
y>20°|2= AZloJth,

@) x=-1,y=1°Hx+y=0°AT x£0,y#0
oz Aol




94

ofgf o] = A thste] WA p — g 7t ARXYDS Hol= ¥HE&
Mg otu?
Tpix=182 o g1 x =129] 2,
@ (1,2.3.6) @ (6,12,9,8) @), 15)
@ (12,18} ® 16,9,18)
T 2Ap,q 8 BENE AT 44 R0 # Y, P =
(1,2,3,6,9,18) , O = {1,2,3,4,6,12} 0|22 Wt =59 Ao
P-0Q=1{9,18}




WA ~1<x<20Ha-2<x<a+2°t} 7F &L o, A4 a

arel wel?

D o0<a<1 @)o<a<l1
® a<0 @ ax>1

®a<0 E=a>1

B

WA ‘“1<x<2°Ha-2<x<a+20°|t} 7} Zo| =z H
{x|-1<x<2}c{x|a-2<x<a+2}olojofstna
e 2N a-2<-1,a+22>2

a—2 -1 2 at+2
L0<a<1




T A5 x, yoll ool b WA Y 0, A5 k] AL 75
ofet.

x+y<8o|Hx<2FEy<k

\VARR 4
0
i

10

S8 :
Fo1Z A7t FolB 2 = oot

A x 2 -20]2 y > kol x+y 28

x>-2,y2 kN x+y>k-20]22

k—=2>8, .. k>10

webA] kO] Fgh2 100]H




g7t B AL o v GA SollA REEA]
(7

[e]
—

D qg-r @p-r ® ~g-o~p
@r—)p ® ~r—~p

p—=4q(T)=~q—o~p(T),~r>~q(T)=q—r(T)
wpoqg-or(T)=>p-r(T)
s~ r—~p(T)




® a>0°2b>0°Ha2+b2>0

B

OAA : (TH) x=-2, y=-1 L i,
xy=22>00°]A% -2<00°]x —1<0 o]t}
QAR FH) x=-2, y=3 & ™,
Xx+y=-2+3>00]AT -2<00°]1 3>0°|c}.
@AA: (HH) x=2, y=-2 ¢ ),

11
2> -2 oAt 3 > D) o|t}.
@ |x - 1] < |x-3| & FHS AlFotH
X2_o2x+1<x®-6x+994 x<20°
go] & Zo|tt,
@A ‘a>00°]1b>00Ha?+52> 02 FolAut, 19]
A2 4p2>00Ha>00]1b>0"2 AR

<

|82 Ao AL 1




11. 5 gATAgol o Foh,, 599 £l 27 2F
g A ol A HEEA] o2t T 4

©
r
-0,
to
R
5%
o
rg
il
o
o
to
R
5%
rr

p: A0l 2t} g ¢ FL r i 0] 2
gstdp = g, ¢ = rolth
Dqg = rolBE&2 ~r = ~gq (A% GA)
@p = qOlEE ~g = ~p (WS FA)
®p=g9qg,9g=r OEZ

p = r (AEEH)
@ p = r olg A HEA r = p 1 A2 ofYr}
®p = rolB& ~r = ~p (H$YA)

2




So WA gm? —n? = 1 & WESHE (7)ol @ FHeIA F
nBg A Zoltt
() ...
m,no] A%l 3 3m? = n? +10|H&, n? 112 39] WjSolch,

&, A nol ol A4 k of Histo]
n = 3k°|H n? = (3k)? = 9k* = 3(3k?)
n=3k+1°" n? = (3k+1)% = 9k> +6k+1 = 3(3k>+2k)+1
n=3k+20°|Hn?=(3k+2)? = %>+ 12k + 4 = 3(3k* +
dk+1)+ 10|22 p2 S 302 i Yy E= 0 E= 10|t
e n? +1& 302 Uie Y= 1 T 200

- (A= ..

= 3 A (7h) ol P gure A2?

@ m, n% Hol= shh Foltt,

@ m, n% o= A% A4} ohiet.

® m, no] 25 591 37 Holx st ik,

@ m, no] BF 5 $7k 2.4 skt ek
no| &

@m, nel

ol
A
ox

4n
o

= A~ =] —
—rjg-r?_ OH—— A

B

AFHE 28 m, no] Aol 3m® =n? + 19128, n? +1-2
39 "ol - O

S, A4 no] ol A4 kof thsted,

n = 3ko|H n? = (3k)? = 9k% = 3(3k?)

n=3k+1°H n? = (3k+1)% = 9k>+6k+1=3(3k>+2k)+1
n=3k+2 A n? = (3k+2)2 = 9k> + 12k + 4 = 3(3k> + 4k +
1)+ 1°|B2 n?& 308 Uz UYWA= 0 E= 10]th
A, v + 18 382 U oA 1 B 20 - ©
I8 Eg 9, ©° olste] Rolnt,

w2t A, 3m? — n? = 12 WEot= m, no] BF

sl

/~0
T e

o
%
rle




13.

A A, B, Col h3tel p7t gol7] AT BaFEE

® p:(ANB)Cc(AUB),q:A=B

@ p:AN(BNC)=A,q:AU(BUC)=BUC
® p:AU(BNC)=A,q:AN(BUC)=BUC
@ p:AUB=A,q:B=¢
@p:AU(B—A):B,q:ACB

~&B

® (AnB)c(AUB) « A=B:338x7
@ p:An(BNC)=A c(BNC)
qg:AU(BUC)=BUC & AcC(BU
Ac(BNC) = Ac (BUC): TExH
® p:AU(BNC)=A & (BNnC)cA
g:AN(BUC)=BUC & (BUC)cCA
(BNC)cA « (BUC)cA: BaxA
@ AUB=A & BCA
BCA & B=o: 48z
® p:AU(B-A)=AU(BNA°)
q:AU(B-A)=B & (AUB)=B
© AcB.. PoQ: Ha35Ex7




#H2?

@-2 @-12 @0 @12 ©®wu

D ~
1)CcA X HEst2{H b <6

b O AL n=6

ii) Ac B x| BEstEH a> 6
na FHET M=6=2M-n?>=-24




15. 5 X7 p.g 8 WEot= JFdS 4t p ot ot p 7t g

FEXAOIAT ez ofd o, v F 4] g2 ALY

O NP =Q° @ P-0=0 ® PUQ=0
® PNnQ=P

@)o-pP=0




16. A=A p, g, rel ot ~p=gq, r=~qg L o, 2 p 7} r 0]7]
st P aFEZAHH th 5 ofH 70| o H Qs

O p>gq @ qg=>r @p:r

@ ~g=>p ® ~r=p

r=~q°lB&Z g=~r
=g OlT g r OB 2 AR ko] - p o s
. r=p

T2, p o r7t EER r = p ol9jell p= r 7t o " asie




